

工信部： 三大运营商未就合并开展任何工作



工信部总工程师、新闻发言人张峰5日说，截止到9月底，三家基础电信企业在网络建设和升级提速方面已完成投资2590亿元，预计到年底将达到或者超过4350亿元，三家基础电信企业已经基本完成固定宽带资费的下调工作。

国际漫游流量资费平均降幅超80%

此前工信部曾表示，要督促相关企业按照承诺，务必落实全年网络提速任务，年底

前实现手机流量和固定宽带单位带宽资费水平都同比下降30%的目标。这一任务完成情况如何？

在国务院新闻办举办的新闻发布会上，张峰对此予以回应。他说，在网络降费方面，三家基础企业已经基本上完成了各地固定宽带资费的下调工作。据初步统计，截至目前，50兆和100兆带宽的价格平均分别下降了30%和20%，其余的速率都实现了不同程度的提速不提价。

在移动流量资费方面，张峰说，三家电

信企业相继推出面向全国移动用户、每月49元到60元包含2GB流量的资费套餐，并于10月起开始全面实施面向所有移动用户的套餐内流量当月不清零措施。此外，陆续推出了降低国际漫游流量资费的措施，平均降幅超过了80%。

在网络建设和升级提速方面，截止到9月底，三家基础电信企业完成的投资已经达到2590亿元，预计到年底将达到或者超过4350亿元。到年底，新增光纤到户覆盖的家庭也要达到或者超过1.3亿户；4G基站的规模预计可以突破150万个。

另外，张峰说，各地正在抓紧建设全光网的城市，三大基础电信企业都在全力推动全光网城市建设，这将为提速提供非常好的条件。

三大运营商尚未就合并开展任何工作

针对电信运营企业下一步是否整合的问题，张峰回应说，到目前为止，工信部还没有对合并整合的问题开展过任何工作。

在国务院新闻办举行的新闻发布会上，张峰在回答提问时说，企业的发展和整合是根据市场需求来确定的。从目前的发展情况来看，十八届五中全会也提到对电信业要进一步深化改革。下一步，工信部会根据统一

部署，对深化改革的问题再进行考虑，但到目前为止还没有对电信企业合并整合做过任何工作。

另外，在回应提速降费问题时，工信部部长苗圩也谈到了三家电信运营商的竞争格局问题。他说，竞争是促使企业改进服务、降低资费、提高网速最有效的一个办法。这两年，工信部也在这些方面试图做一些尝试，现在效果已经初步显现。

在移动通信方面，工信部发放了42家移动通信转售试点批文，允许42家民营企业进入到移动通信领域。在固定网络的建设方面，从今年年初开始，也在16个城市向民营企业发放了宽带接入市场向民间资本开放试点批文62家(次)。

“我们还在力图推进三大运营商建立一个相对均衡的竞争格局，现在的竞争格局是不均衡的。”苗圩说。他表示，随着竞争的加剧，相信网速会越来越快、服务会越来越好、价格也会越来越低。

此外，在新闻发布会上，关于非汽车生产企业能否获得电动车生产资质的问题，苗圩回应说，目前已经几十家非汽车企业在申请资质，我们正组织有关专家做评审，预计不久将会有若干家符合条件的企业进入到新能源汽车生产的资质许可范围。

(南方)

阅读数码通讯信息

感受时尚智能生活

欢迎刊登IT/通讯广告

咨询电话：0394-8599377 13839451901 13592220023